J.A. Oteo. Departamento de Fisica
Te6rica ( UVEG) . [MMF3-B:2002-3]

TEMA 5: Ecuaciones diferenciales de primer orden.”

6 de junio de 2003

//0teo// La solucién de la EDO ¢’ + (1 + y*)/4y%x = 0 verifica que la
expresion (y* + 1)z es igual a

a) Constante
b) =z
)y

2. //Pérez Ductor [Mayorall// Dada la ecuacién y' = 4/y + 2y/x, el
factor integrante es:

a) 1/a°
b) a?
c) 1l/x
3. //Mayoral [Pérezl// El factor integrante de 3y’ + 322y = 8z es
a) expa?
b) expa®
c) x?expa®

4. //Planells [Planelles]// Dada la EDO 3/ = —y/2x — 1/y2?, el cam-
bio de variable que la resuelve es:

a) y=vz /4
b) y=wvxl/?
¢) y=wvx /2

5. //Planelles [Planells]// Dada la EDO (4z + 3y?)dz + 2xydy = 0,
su factor integrante y su solucién son respectivamente:

a) p(x)=a2, y=(c/a® —x)'/?

b) uly) =y* y=(c/a® —a)'/?
c) p(x)=a?y=(c/z®—x)/?
6. //Arnau [Lacombal// .De qué tipo y cudl es la solucion de la EDO
dy + dx — 2xy3dx = 0 para 2 = 17
a) Bernoulli, yu = 1/22, y = ¢?
b) Separable, y = 20

“Preguntas y respuestas contrastadas por |...]
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10.

11.

12.

13.

14.

c) Exactacon A=axy—2xy3, B=1,y=1
//Lacomba [Arnaul// Dad la EDO ¢ + z(y')*/? + 2%y = 0, indica la

solucién incorrecta.

a) Es de grado 3

b) Es de grado 2

¢) Es de tercer orden

//Engra [Marco]// Halla la solucién de 3’ = (x + y + 1)2. Pista: hace falta
un cambio de variable.

a) y=tan—1(z+c)—xz+1

b) y=tan(zr+c)—z—1

¢) tan(zr—c)+x+1

//Marco [Engral Dada la EDO y' = y/x + tan(y/x), determinar su
solucién

a) kx =sin(y/z)

b) y=exp(2kz)

c) y=2sin(2k/x)

//C.Navarro [Sorial// [ Cudl es el factor integrante de 3y’ = —2/y —
3y/2x?

a) 2?2

b) In(x?)

c) 322

//Gozalez [Yagol// Dada la EDO ¢’ = 1/(x + 2y + 1), su solucién es

a) z+3y+2ln(z+y—2)=4

b) k+y=In(z+2y+3)

¢) k=In(z+2y+3)+y

//Sanmartin [Poquet]// La solucién de la EDO 3/ = —4/y — 3y/x es

a) 32%%/2+1227/T+c=0

b) 2/x%y?/3+725/12+¢c=0

¢) 32%2/2 - T727/12+¢c=0

//Poquet [Diez]// Dada la EDO y(z +y)dz — 2?dy = 0, determinar su
factor integrante.

a) 1/zy

b) 1/x%y

c) 1/zy?

//Gascé [Lacombal// Resolver la EDO ¢’ = —(y+z)/(y—2). Si cuando
y = 10, = vale 150 jcudnto vale x cuando y = 257 (z > 0)

a) 135,72

b) 168,70
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

c) 113,13
//Vargas [Engral//

Dada la EDO (1 — z2)y’ + 2zy = (1 — 22)%/2, su

factor integrante y su solucién son:

a) p(r)=(1-a%)7?
b) p(x)=-2In(1—-=z

&) ulz) = —2/(1-2?)
//Limeres [Sanchez]//

y=(
2 y/(l—2)—sin =k
)i y/(

1—2%)(k+sin" ')

1—2)=k—sina?

Dada la EDO ¢/ = 22y?+22—y2—1, si y(20) =

7,95 jcuanto vale la cte. de integracién? Nota: argumento en radianes.

a) —123
b) 0
c) 2,35

//Pedruezal[Vicente]//

@) y=a\(inlzl/2 + O)?
b) y=az*(n|z|/4+ C)?
&) =t (Clnlz]/4)?

//Lladré [Marinl//

Resolver 3 = 4y/x + x./y.

Hallar y(z) en el punto x = /27/2 sabiendo que

y' = —(22? + 3y)/3x y siendo cero todas las ctes. arbitrarias.
a) 1

b) —2

c) —3

//Blasco [Vicentel//

Dada la EDO y' = —y/3z + (x + 7)y?, identifica

de qué tipo es y obtén, si se da el caso, el factor integrante.

a) Bernoulli, p =z

b) Lineal, u = x=2/3

¢) Bernoulli, g = z~2/3

/73

.Navarro [Arnaul//

Sea la EDO (2x 4 3y)dz + xzdy = 0. Sabiendo

que la cte. de integracion es cero:

a) Su factor integrante vale x y su solucién es y(0) =1

b) Es separable y su solucién es y(0) = v/5

¢) Su factor integrante vale 2 y su solucién es y(0) = 0

//Ruiz [Lacombal//
EDO y' = (2% + ¢?) /xy?
a) y=(c—6nz)3/z
b) y=3cx(lnz)/3

¢) y=2*3In(cz))!/?
//Marin [Lladrél//

a) p=sing/C

b) p=Csind

c¢) p=~Ccosf

;,Cudl de las siguientes respuestas es solucién de la

Resuelve la EDO cot 8dp + pdf = 0



